

a cura di: Giuseppe Apollo - pippo369 - 24-11-2011 09:45

Team Group presenta l'X101 USB 3.0 Flash Drive



LINK (https://www.nexthardware.com/news/ram-memorie-flash/4147/team-group-presenta-lx101-usb-30-flash-drive.htm)

Il produttore presenta una nuova linea di Flash drive ad alte prestazioni.



 \leftrightarrow

Team Group Inc. introduce il Team X101 USB 3.0, un elegante flash drive con struttura in alluminio e rivestimento dotato di particolari sfumature di colore che ne esaltano il look.

Oltre al design caratterizzato da dimensioni molto contenute e linee semplici, il produttore ha scelto per i suoi prodotti di fascia alta un telaio metallico che si abbina perfettamente con le prestazioni offerte dall'USB 3.0.

Lo chassis, infatti, oltre a dare un tocco di professionalità al prodotto grazie alla sua robustezza, contribuisce inoltre ad un migliore smaltimento del calore.↔

L'adozione dell'interfaccia USB 3.0 consente di avere↔ una larghezza di banda che può raggiungere i 5 Gbps teorici, permettendo di trasferire il contenuto di un Blu-ray da 25GB in circa 70 secondi.

Il Team X101 è disponibile in tagli da 32GB e 64GB ↔ ↔ ed è retrocompatibile con l'interfaccia USB 2.0.

Il prodotto è conforme alla direttiva RoHS dell'Unione Europea per l'ambiente e supporta tutte le modalità di risparmio energetico previste dalla normativa.↔

 \leftrightarrow

Product Specifications	Content	
Model	X101	

Interface	USB 3.0	
Capacity	32 / 64 GB	
Data Transfer Rate	Read: 120MB/s Max; Write: 70MB/s Max	
Power Supply	DC +5V	
Dimensions	72.07 x 19.11 x 8.53mm	
Other	Support Power Saving Mode	
LED Reveal	No No	
Storage Time	>10Years	
Warranty	Lifetime warranty	

↔

 \leftarrow

Questa documento PDF è stato creato dal portale nexthardware.com. Tutti i relativi contenuti sono di esdusiva proprietà di nexthardware.com. Informazioni legali: https://www.nexthardware.com/info/disdaimer.htm